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Прес-реліз 

 

Фінансова Група Порше разом з Ротарі Інтернешнл  
подарувала нове обладнання Смілянській районній лікарні 

 
1 листопада представники Фінансової Групи Порше відвідали Смілянську 
центральну районну лікарню Черкаської області, якій подарували сучасний 
інкубатор для новонароджених малюків та аспіратор для пологового 
відділення.  
 
Допомога Смілянській районній лікарні – це спільний проект Фінансової 
Групи Порше та Ротарі Інтернешнл (Rotary International), найстарішої 
нерелігійної та неполітичної благодійної організації у світі.  
 
Під час відвідин гості могли пересвідчитися у належних умовах для 
використання нового обладнання і поспілкуватися з керівництвом 
медичного закладу, яке залюбки влаштувало благодійникам екскурсію 
пологовим відділенням.   
 
За словами Зої Зорянової, заступника головного лікаря з питань пологової 
допомоги та охорони дитинства Смілянської районної лікарні, подарований 
інкубатор – дуже необхідна річ, якої відділення вкрай потребувало останні 
кілька років. Потреба у його використанні виникає дуже  часто, адже діти 
після народження проходять період адаптації, який не завжди протікає для 
них безболісно. Деяким малюкам для нормального розвитку треба 
створити спеціальний мікроклімат. Саме для цього і призначений новий 
інкубатор. Особливо він допомагає для виходжування недоношених, 
глибоко недоношених, маловагових дітей та дітей, які народилися у 
важкому стані.  
 
«Ми дуже ретельно ставимося до вибору партнерських організацій, яким 
надаємо кошти на благодійність, – говорить генеральний директор 
Порше Лізинг Йозеф Граф. – В клубі ротаріанців ми побачили 
професійних партнерів, які можуть якісно обирати благодійні проекти і 
фінансувати їх. Ми будемо й надалі брати участь в заходах соціального 
спрямування, роблячи свій внесок у соціальну сферу країни, в якій ми 
працюємо».  
 
 
Фінансова Група Порше представлена в Україну компаніями «Порше 
Лізинг Україна» і «Порше Мобіліті». Вони є власністю австрійського 
«Порше Банку», який в свою чергу відноситься до «Порше Холдингу», 



холдинг є частиною концерну Volkswagen. В Україні компанії Фінансової 
Групи Порше надають послуги фінансового, оперативного лізингу та 
кредитування автомобілів Volkswagen, Audi та Porsche як для юридичних, 
так і для фізичних осіб і є лідерами ринку фінансування автомобілів. 
 
 

 


